

2018 プレミアムキャンペーン 正誤表

[<お詫び>](#)

2018 プレミアムキャンペーン冊子に訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2018.10.1	41		説明文	QSP Tラックチップ入りを2ラック (960本 x 2) プレゼント	→ QSP Tラックチップ入りを2ラック (96本 x 2) プレゼント
2018.10.1	49	BMA-P5016	在庫限定アイコン		→ 削除
2018.10.1	116		ピペットお得説明文	詳細はP.45をご参照	→ 詳細はP.48をご参照
2018.10.1	131	HB-1000	アイコン	デモ受付中	→ 削除
2018.10.1	131	CX-2000	アイコン	デモ受付中	→ 削除
2018.10.24	81	BMFB-D81	希望販売価格、キャンペーン価格	¥ 3,200 → ¥1,700	→ ¥3,100 → ¥1,900
2018.10.24	81	BMFB-D100	希望販売価格、キャンペーン価格	¥ 3,200 → ¥1,700	→ ¥3,100 → ¥1,900
2018.12.4	122	BMA-L1104	規格	ループL φ3.57mm	→ ループL φ5.0mm